



Театральный коллектив «Образ».

Успехи славгородских театралов

В дни весенних каникул, когда большинство детей отдыхают, у ребят, занимающихся в творческих объединениях, начинается конкурсно-фестивальный период. Этот год не стал исключением.

Так, 25 марта в г. Барнауле прошёл XVII региональный конкурсно-фестиваль театральных коллективов «Театральная карета», организованный Алтайским краевым дворцом творчества детей и молодёжи при поддержке Министерства образования и науки Алтайского края и Всероссийского центра художественного творчества и гуманитарных технологий. Он проводился в целях выявления и поддержки одарённой молодёжи в области театрального искусства и творческого взаимодействия детей. Фестиваль был посвящён Году народного искусства и нематериального культурного наследия народов России.

В конкурсе приняли участие 38 коллективов из разных городов и районов Алтайского края. Наш город представляли два театральных коллектива «Образ» (ЦБС г. Славгорода) и «Действующие лица» (Славгород-

ская СОШ). Актёры «Образа» (Роман Кащаев, Мария Богдан, Игорь Захаренко, Дарья Лохмачёва, Майя Буркова и Роман Семченко) перенесли присутствующих во Францию XVII века, представив на суд зрителей и жюри отрывок из комедии Ж. Б. Мольера «Смешные жеманницы».

Юные артисты театра «Действующие лица» перевоплотились в наших пернатых друзей и показали публике спектакль по современной пьесе Натальи Буновой «А птицы, как люди». Трогательная история жизни потрёпанного воробья Серого (Даниил Пулин) и домашней птицы в клетке (Дарья Коровченко), захватила внимание зрителей. В спектакле также были задействованы Александра Гергерт, Алексей Крец, София Анисимова, София Борзёнок, Дарина Кирпу, Ангелина Сахарова, Екатерина Кривая, Регина Щербакова.

Оценивали конкурсантов ведущие специалисты в области театрального искусства Алтайского края.

Несмотря на высокие требования и критерии оценивания: выразительность и эмоциональность исполнения роли, исполнительское мастерство, наличие сценической культуры, техника речи, оригинальность трактовки выбранного материала, режиссёрское решение постановки, театралы г. Славгорода достойно выдержали экзамен театрального мастерства.

Коллектив «Действующие лица» (руководитель Л. Н. Чугреева), который впервые принимал участие в конкурсах такого уровня, получил диплом лауреата. Театральному коллективу «Образ» (руководитель В. П. Буркова), для которого этот фестиваль третий по счёту, вручили специальный диплом «За поиск сценического решения мировой классики».

Наш корр.

*Фото предоставлено
Дмитрием Суняйкиным.*